



# “汽车嘉年华”五一精彩上演

上半年全省规模最大、车型最全、档次最高、优惠幅度最大，由安徽国际汽车展览会组委会主办的“第十二届安徽国际汽车展览会·五一嘉年华”将于5月1日至3日在安徽国际会展中心举行。作为今年十一期间第十二届安徽国际汽车展览会的前奏，又逢今年国内规模最大的车展——上海车展结束之际，众多在上海车展中亮相的汽车新品及重磅车型也在第一时间来到安徽观众的面前。

## 厂商参与 大牌云集

本届“五一汽车嘉年华”共有七十多家汽车厂商参与，现场向观众展示的最新车型达到三百多款，另外还有一百多场的精彩活动。

“五一汽车嘉年华”参展品牌几乎涵盖了目前市场在售的全部品牌，如合资的东风日产、广汽本田、广汽丰田、一汽大众、一汽丰田、长安福特、北京现代、别克、雪佛兰、斯柯达、东风标致、东风雪铁龙、一汽马自达、广汽三菱、东风悦达起亚、上海大众、菲亚特、纳智捷等；自主品牌有：江淮、奇瑞、长城、长安汽车、江铃、一汽奔腾、上汽荣威、广汽传祺、红旗、陆风、北京汽车、东风风行、中华以及进口的奔驰、凯迪拉克、DS、英菲尼迪、奔驰商务、雷诺、斯巴鲁、MG、林肯、JEEP、沃尔沃、路虎、玛莎拉蒂、宝马等品牌。现场还将举办江淮汽车对比试驾会。

## 精彩活动 趣味共享

本届车展启用国际会展中心A区和B区的所有场馆，馆内展出面积达四万平方米，馆外展出面积达两万平方米。为突出“汽车改变生活”的主题，主办方更是以生活为导向，特为广大青少年献上多场趣味文化活动，“少儿汽车宝贝才艺比赛”将继续举办，另外还有遥控车模竞技赛和动漫表演，首次重磅推出的汽车儿童嘉年华也将成为一道独特的风景线。

主办方专门配备全新的配套服务设施，引进中高端饮品、品牌快餐及高档安全的儿童游乐设施将成为本届展会的另一亮点。

## 媒体助力 狂热造势

车展组委会不仅在自有官方网站及微信、微博的平台等运用自媒体、云平台、大数据推广发布信息，也通过与媒体的多年合作，全方位、多角度报道车展热点讯息，传统主流媒体《市场星报》、《新安晚报》、《安徽商报》等多家报刊全程支持；安徽交通广播、合肥交通广播等电台以及新浪、搜狐、腾讯、万家热线、合肥论坛、易车网等网络媒体也将持续性进行宣传推广；遍及合肥市200多个小区的数千块社区广告热力覆盖。此外车展组委会还首次采用院线媒体宣传，并在合肥市区和三县重点商业中心设立大型广告牌及LED屏播放宣传片。

## 致·新境界-东风风神L60合肥站典雅上市



4月25日，在合肥百乐门美御殿，致·新境界-东风风神L60合肥站上市发布会盛大举行！

据东风乘用车公司新能源工厂厂长吴德桂介绍，L60是继AX7后东风风神的又一款战略车型，是东风与PSA 缔结全球战略联盟后的首款力作。

L60是一款中欧混血车，为了符合它新境界

的气质，现场还特别邀请了中西合璧的戏剧比基尼秀。在精彩模特秀之后，安徽皖南区域经理李宏向现场的全省来宾做了精彩的L60讲解——东风风神L60长宽高为4712mm×1820mm×1540mm，全车尺寸超越同级，轴距更是达到2710mm！通过与竞品核心43项性能指标对比，L60总体领先，特别是在空间、安全、配置等18项指标绝对领先！8.97万-12.97万元的售价诚意十足！

从3月25日东风风神L60全国上市以来，在安徽已经产生一批新车用户，现场也邀请到了新车主代表，来自合肥和六安东风风神专营店的领导分别为他们颁发了订车奖品。东风乘用车销售部苏皖大区总监程劲文先生还为现场带来了全系让利团购政策，订车客户更是享有抽取钻戒的机会！

## 比亚迪携新能源军团及7+4战略亮相上海车展



4月20日，比亚迪以“新能源·新未来”为参展主题，携旗下唐、宋、元、商等新能源车亮相上海车展，并发布了新能源车“7+4”全市场战略布局。

本次车展，比亚迪以全“新能源车”阵容亮相，其中中型双模SUV宋、紧凑型双模SUV元全

球首发。

除了宋、元，纯电动出租车e5、纯电动物流车T3也首度亮相，再加上全球首款7座双模MPV商，以及在售的秦、e6、K9，目前比亚迪新能源车产品已涵盖轿车、SUV、MPV、大巴、出租车、物流车等类型，呈现出全面覆盖态势。

车展现场比亚迪展现了更大的“雄心”，发布新能源车“7+4”全市场战略布局，“7”代表7大常规领域，即城市公交、出租车、道路客运、城市商品物流、城市建筑物流、环卫车、私家车；“4”代表4大特殊领域，即仓储、矿山、机场、港口。比亚迪力争把中国道路交通领域所有用油的地方全部用电搞定，将电动化进行到底！

Audi Top Service  
奥迪·悦服务

为每一个出发的故事  
备下最温暖的开始

**奥迪全季节感恩回馈，春季礼遇温暖每一次出发**  
春雨如丝，滋润大地每一点新绿；繁花似锦，装点山川每一处新生。在这个万物生长的季节，奥迪用温暖呵护您的完美春季，与您一路赏花赏景赏春光。4月18日-5月10日，奥迪春季服务携多重礼遇踏春而至：专属免费检测，助您舒心畅行；“Audi\_topservice”官方微信摇奖，亿元红包抢不停；提前预约更享神秘好礼。恭迎阁下莅临一汽-大众奥迪特许经销商处，让出行一路春暖花开。

[www.audi.cn](http://www.audi.cn)

一汽-大众奥迪服务官网

关注官方微信赢红包